

Promovari la Mitel & Asociații. Firma numește un nou Partener și doi noi Managing Associate



Mitel & Asociații

ATTORNEYS AT LAW

Societatea de avocatura Mitel & Asociații anunța noi promovari interne, la începutul acestui an: **Teodor Hnatec** este promovat pe poziția de **Partner**, iar **Silvia Gogan** și **Alina Buculei** urca în ierarhie și devin **Managing Associate**.

“Promovarea colegilor mei vine ca o confirmare a politicii **Mitel și Asociații** de a oferi posibilitatea accederii la cariere de excepție avocaților care îmbrățișează principiile fundamentale ale firmei, respectiv pasiunea pentru profesie, îndeplinirea celor mai sofisticate cerințe de calitate în interesul clienților și respectul pentru lucrul în echipă”, afirma **Sorin Mitel**, *Managing Partner, fondator al Mitel & Asociații*.

Teodor Hnatec este promovat *Partener* în departamentul *Dispute Resolution & Litigation* și are o experiență impresionantă în litigii de contencios administrativ, fiscal, civil, bancar și societar.

“Contribuția lui Teodor în creșterea standardelor departamentului *Dispute Resolution & Litigation* la nivel de excelență și în consolidarea echipei este recompensată prin această promovare. Il felicităm pe Teodor și suntem convinși că din noua poziție va aduce plusvaloare departamentului de litigii, care se va reflecta în creșterea performanțelor echipei și în contribuția la succesul **Mitel și Asociații** și în viitor”, menționează **Sorin Mitel**.

Silvia Gogan își continuă ascensiunea în cadrul firmei, devenind *Managing Associate* în departamentul *Dispute Resolution & Litigation*.

Magda Dima, partenerul coordonator al acestei practici, a menționat: “Această promovare vine ca un pas firesc în evoluția Silviei și a practicii noastre de litigii. Silvia este un avocat de bază al echipei de litigii, care, prin dedicarea sa exemplară în serviciul clienților, dar și prin conexiunea extraordinară cu echipa, a pus umărul la construirea unui departament de litigii puternic, recunoscut și apreciat de clienți prin rezultate excepționale”.

De asemenea, firma a promovat-o pe **Alina Buculei** la statutul de *Managing Associate* în cadrul practicii de *Corporate și Data Protection*.

Madalina Paisa, avocatul asociat coordonator al departamentului *Data Protection* din cadrul **Mitel și Asociații** a declarat: “Performanțele profesionale ale Alinei și recunoașterea de care se bucură în prezent această arie de practică a firmei pe piață și în rândul clienților au stat de la baza promovării acesteia. Având-o în echipă pe Alina, am realizat în ultimii ani proiecte de mare anvergură, care au necesitat un grad înalt de specializare și am făcut față cu brio cerințelor clienților noștri”.

*Dupa aceasta runda de promovari, **Mitel și Asociații** are 6 parteneri: Sorin Mitel, Madalina Paisa, Magda Dima, Serban Suchea, Ioana Negrea și Teodor Hnatec. Avocații firmei sunt recomandați de directoarele internaționale în mai multe arii de practica, printre care Corporate and M&A, Dispute resolution, Energy and Natural Resources, Real Estate and Construction.*